

全城寻人!“白衣女侠”你在哪里?

909路公交车上一位女乘客跪地3分钟守护晕倒乘客后未留姓名离去 本报和城阳巴士联合寻人

3月21日,青岛城运控股城阳巴士909路公交车内,上演了一幕温情救援。一名男性乘客突然晕倒,经驾驶员急救后恢复意识却无法起身,一位白衣女乘客跪地3分钟,小心翼翼托着他的头部,保护他免受二次伤害。待晕倒乘客恢复状态后,这名女乘客未留下姓名就匆匆离去。

跪地守护晕倒乘客

3月21日18时许,一辆909路公交车驶到青特工业园站附近,车厢内响起一声闷响,一名乘客重重摔倒在地。“师傅,有人晕倒了!”听到乘客呼救,驾驶员胡喜基立刻停车查看,只见一名男性乘客倒在车厢地板上,双眼紧闭,丧失意识。胡喜基赶忙将乘客身体放平,



扫码观看相关视频
剪辑 记者 厉杨

白衣女乘客用手臂托起晕倒乘客的头。 视频监控截图

按规范操作进行急救。在胡喜基的施救下,晕倒乘客很快恢复了意识,但因为身体虚弱,无力起身,只能躺在车厢地板上休息。在确认这位男乘客不需要120急救后,胡喜基嘱咐周围乘客对其进行看护,自己则返回驾驶室,继续运营。

晕倒乘客躺在地上休息,但车厢地板温度较低,很容易着凉。此时,一名穿着白色外套、背着黑色背包的女乘客走

上前,放下背包后,俯身用手臂托住晕倒乘客的头部。随后,她毫不犹豫地跪坐在冰凉的车厢地板上,仔细照看晕倒乘客。在监控画面里,只见车上乘客来往不绝,白衣女乘客的身体随车身颠簸而摇晃,而托在晕倒乘客头下的胳膊却稳若磐石。白衣女乘客一边安抚晕倒乘客的情绪,一边询问他的需求,帮助他恢复体力。驾驶员胡喜基也在停车时前来查看晕倒乘客的状态。

全城寻找“白衣女侠”

大约3分钟后,晕倒乘客的状态逐渐好转,有了力气,在白衣女乘客的帮助下站了起来。白衣女乘客帮他站稳后,才撑着地板起身,因为跪地太久,起身时还踉跄了一下,但她顾不上自己,而是忙着询问晕倒乘客的状态。驾驶员胡喜基见状将车停稳,在确认晕倒乘客状态良好后,亲自护送他下车。此时,白衣女乘客却默默消失在人群中。

面对突发情况,驾驶员胡喜基迅速实施救助,而那位白衣女乘客则用自己的行动传递着文明的温度,她跪地守护晕倒乘客的一幕定格出最温暖的画面。为对白衣女乘客表达谢意,也为让这份温暖能够被更多人看见,城阳巴士发起寻人启事。如白衣女乘客本人看到新闻报道,或有知情人士认识她,请拨打青岛早报新闻热线82888000或城运热线96650、城阳巴士电话67766541提供线索。

青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰

立功喜报送到“蓝朋友”家门口

岛城消防部门组成“送奖报喜小队”敲锣打鼓为立功消防员于华龙送去喜报

早报3月26日讯 “感谢组织对我的培养和信任,我会继续努力,为青岛消防事业倾尽全力。”于华龙轻轻摩挲着手中的喜报,脸上洋溢着笑容。3月26日,青岛市消防救援支队、青岛经济技术开发区消防救援大队联合相关单位,组成“送奖报喜小队”,来到西海岸新区长江路街道武家庄社区,为荣立个人三等功的于华龙送上立功喜报。

38岁的于华龙因在2024年度工作表现突出,荣立个人三等功。26日,阳光明媚,武家庄社区拉起了横幅,锣鼓喧天,热闹喜庆。青岛市消防救援支队副支队长游贵堂宣读表彰决定,向披绶带、戴红花的于华龙颁发喜报,对其履职尽责、坚守岗位、默默奉献的职业精神给予充分肯定。游贵堂还慰问了于华龙的家属,感谢他们长期以来的支持。开发区消防救援大队教导员魏恒德鼓励于华龙在未来工作中继续努力,为岛城消防救援事业作出更大贡献。开发区消防救援大队大队长侯峰也高



于华龙(中)荣立个人三等功。

援大队副大队长,多次荣获个人嘉奖。工作中的于华龙勇于创新,以提升火灾防控能力为核心,推动辖区6个街道设立“一队一站一中心”。在多届啤酒节消防安全保卫工作中,于华龙凭借过硬专业素养和高度敬业精神,圆满完成各项任务。2024年啤酒节安保期间,他再次表现出色,被区政府授予“突出贡献个人”称号。

“这份荣誉是对我过往努力的肯定,更是对我未来工作的鞭策。感谢组织给予的信任与支持,我将以这份荣誉为新起点,以更高的标准要求自己,全力以赴保障人民群众的生命财产安全,为守护岛城平安贡献力量。”于华龙说道。

(青岛早报/观海新闻记者 邹忠昊 摄影报道)



扫码观看相关视频
剪辑 记者 厉杨

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共青岛市委宣传部